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								Українська народна премія — 2021: саме Ви обрали кращих із кращих серед лікарських засобів, товарів медичного призначення та послуг
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								Пандемія COVID-19 сфокусувала увагу всього світу на найголовнішому, що є у людини, — здоров’ї. У цей тривалий період викликів як ніколи актуальними є якісні медичні послуги, товари медичного призначення та, звичайно, дієві лікарські засоби. Однак, аналізуючи безмежний сучасний ринок, постає логічне питання: як же обрати з-поміж тисяч і тисяч найкращий продукт чи послугу? Надійною опорою та дороговказом у цій складній справі є Українська народна премія, яка вже протягом 9 років відмічає кращих із кращих, які, незважаючи на усі перепони часу, пропонують українцям найбільш якісні товари та послуги. У тому числі й у сфері здоров’я та краси! Тож із великою повагою до усіх докладених зусиль, ми готові назвати переможців у категоріях лікарських засобів, товарів медичного призначення та послуг Української народної премії–2021.
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								Містом шириться дивовижна святкова атмосфера — звідусіль лунають знайомі з дитинства мелодії, на фасадах виблискують ліхтарики та гірлянди, а вітрини магазинів закликають готуватися до свята. Наші будні наповнює весела передсвяткова метушня — ще стільки всього необхідно зробити. Ми з радістю беремося за справу: складаємо плани на новорічні та різдвяні канікули, пишемо списки подарунків та продумуємо святкове меню. Попереду на нас чекає низка приємних зустрічей із […]



							

						
						
							

							
								«Протестовані = загАРТовані» — пацієнти презентували формулу, яка зупинить епідемію ВІЛ/СНІД
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								1 грудня у Всесвітній день боротьби з ВІЛ/СНІД активісти, пацієнти разом з урядовими та міжнародними організаціями нагадали українцям про важливість регулярного тестування на ВІЛ та своєчасного прийому антиретровірусної терапії в разі виявлення вірусу імунодефіциту. Традиційна акція відбулася в Києві біля меморіалу «Червона стрічка».



							

						
						
							

							
								Підписано Меморандум про співпрацю щодо розвитку фармацевтичного страхування — відбулося засідання Комітету
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								Під час засідання було розглянуто законопроєкт «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення системи управління сферою охорони здоров’я та забезпечення медичного обслуговування населення»



							

						
						
							

							
								Чого чекати від нового закону «Про лікарські засоби» — погляд професійної асоціації
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								Про сам документ, його слабкі та сильні сторони ми поговорили з директором АПАУ, доктором фармацевтичних наук, професором, заслуженим працівником охорони здоров’я України Володимиром Руденком



							

						
						
							

							
								АМКУ не підтримує здійснення дистанційної торгівлі ліками за територіальним принципом
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								Оскільки запровадження територіального принципу під час дистанційної торгівлі лікарськими засобами може негативно вплинути на стан конкуренції на ринках ліків
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